Exercice 1 : Exercice 1:

Calcule en ligne, sans poser l'opération : Calcule en ligne, sans poser I'opération :

934 + 425 = ... 705+320 = ... 534 + 425 = ... 705+320 = .
455 + 345 = ... 455 + 345 = .

843 -132 = ... 646 — 435 = ... 843 -132 = ... 646 — 435 = ...
778 -80 = ... 778 -80 = ...

Exercice 2 : Exercice 2 :

Compléte les opérations en ligne : Compléte les opérations en ligne :

755 + ... = 856 901 + ... =1003 755 + ... = 856 901 + ... =1003
9050+ ... = 9950 9050+ ... =9950

777 - ...=735 953 -... =833 777 - ... =735 953 - ... =833

4025 -...=3999 4025 - ...=3999



